LA FÓRMULA DEL DOLOR:  ANTENAS Y CÁNCER

Nuestro pecho no puede soportar ya el agudo y punzante dolor que oprime unos pulmones henchidos de rabia, ante la amenazante sombra que se cierne sobre muchos de nuestros colegios.

Con la formulación de la función Delta, Rosa Montero intentó explicar semblantes del ánimo como el amor, los celos y el desamor.

Con la fórmula de la teoría de la relatividad, Einstein enlazó las dimensiones espacio y tiempo.

Algunas fórmulas son de comprensión difícil y tan compleja que se alejan del alcance y natural entendimiento de quienes no tengan una preparación específicamente técnica.

En cambio, hay leyes que rigen una correlación tan evidente que no resulta ajena para nadie.  Ese es el caso de las correlaciones que predica el Llamamiento de Friburgo:

““clara relación temporal y espacial entre la aparición de ... dolencias y el comienzo de una irradiación de microondas que se presenta de diferentes formas:  instalación de antenas de telefonía móvil en la proximidad de los pacientes...”

La afirmación referida que nació como manifiesto de 22 facultativos alemanes cuenta ya con más de 3000 médicos que la suscriben (Declaración de Helsinki – Enero de 2005).

Pues bien, nosotros con la ayuda de la Organización Mundial de la Salud estamos en disposición de diseñar la fórmula de la sospecha confirmada, la fórmula estadística de la leucemia.

Los datos de la fuente sanitaria OFICIAL por excelencia nos dicen que en los países industrializados se dan, anualmente, 4 casos de leucemia infantil cada 100.000 niños (Web de la OMS:   http://www.who.int/home-page/index.es.html). 

Si un colegio que puede tener entre 400 o 500 alumnos lo tendría difícil para entrar en la estadística con un caso de leucemia, cómo puede explicar la estadística de la Junta de Castilla y León la ocurrencia de 4 casos en la misma escuela.

No somos expertos pero alguna cosa se va aprendiendo del doble lenguaje de muchos políticos y supuestos técnicos y científicos que nos demuestran cada día que no saben sumar dos y dos.

Con ayuda de un artículo publicado por Ignasi Sivillà Llobet que adjuntamos, tenemos que nos será necesario contar con algunos datos antecedentes para establecer nuestra fórmula:

· Casos de leucemia infantil o tumor cerebral ocurridos.

· Alumnado que acoge el Centro.

Partiendo de los datos de la OMS, sabemos que 4 casos de leucemia infantil por cada 100.000 niños es lo mismo 1 caso por cada 25000 niños.

Tal y como estudió Jordi Sivillà:

“

· La probabilidad de que en el Colegio García Quintana (contando un número de alumnos estimado de 455 niños) se produjese un caso en un año dado es de: 1/(25000/455) = 1/54,9

· La probabilidad de que en el Colegio García Quintana se produjesen dos casos en un año dado es de: 1/(54,9x54,9)=1/3.020 
· La probabilidad de que se produjeran tres casos es de: 1(54,9x54,9x54,9)=1/165.740 
· La probabilidad de que se produjeran cuatro casos es de: 1/54,94 =1/9.114.113      ”
¿Cuál es la probabilidad de que se den 3 casos de leucemia o cáncer infantil coincidentes en una población de unos 35.000 habitantes como Figueres?

¿Cuál es la probabilidad de que se den en un mismo Colegio - Esculàpies Paula Montal-, que puede albergar apenas 150 alumnos?

¿Qué probabilidad había de que se diese un sólo caso en el Colegio San Vicente Paúl de Cartagena?  ¿Y de que se diesen dos?  ¿Y hasta tres casos?

¿Qué probabilidad había de que se diese un sólo caso en el Colegio Gerónimo Belda de Cieza?  ¿Y de que se diesen dos?  ¿Y hasta tres casos?
¿Qué probabilidad había de que se diese un caso en el Colegio Madre de Dios de Jerez o en el Colegio Los Robles en Aravaca (Madrid) o cuatro casos en el Colegio Peñagolosa de Burriana (Castellón)?

¿Qué probabilidad había de que se diesen hasta ocho casos en Saint Cyr l’Ecole (Yvelines al oeste de París)?  Pues el Ministerio de Sanidad francés habla de “casualidad” (EUROPA PRESS, 4/2/05).

Ninguna casualidad puede justificar la ignorancia consentida de las autoridades sanitarias. Hagan nuestros lectores sus propias cuentas y lleguen a las conclusiones que les parezcan más fundadas.

Y, por si acaso, plantéense la siguiente pregunta:

¿Cuál es la probabilidad de que se produzcan casos de leucemia o tumor infantil en un Colegio con antenas próximas?  ALTISIMA!!!  Porque los datos se han encargado de convertir en papel mojado una estadística de la Organización Mundial de la Salud que de manera harto evidente tendrá que revisar por inexacta.
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Nota.-  El presente artículo es una opinión.  Cierto.  Pero la realidad de la que se habla es tan exacta como el teorema de Pitágoras que muchos vecinos aplican para saber la altura de la pirámide imaginaria que forman las antenas que amenazan sus sueños.

La estadística y las leucemias
Os escribo para daros un argumento sobre el tema de la peligrosidad de las ondas electromagnéticas de las antenas de telefonía.
Este argumento es muy poderoso ya que se basa en una estadística que todo el mundo puede comprobar, y que echa por el suelo todas las declaraciones de gobiernos, empresas de telecomunicaciones, etc, diciendo que no hay resultados concluyentes.
 Base de partida: 
Según la OMS en los países occidentales se dan, anualmente,  4 casos de leucemia infantil cada 100.000 niños. (Web de la OMS: : http://www.who.int/home-page/index.es.shtml ). 
·  En el colegio García Quintana de Valladolid, con 455 alumnos, con una antena cerca, se dieron 4 casos de leucemia en un año. 
·  En el colegio de les Escolàpies de Figueres, se dieron en un año, 3 casos. El número de alumnos lo desconozco. Supondremos que hayan el mismo número de alumnos (455). (Seria deseable conocer este dato para ser más fiables). 
·  En todo el Estado habrá aproxiadamente unas 6000 escuelas de este tipo. También sería deseable conocer el número exacto. 
 Demostración estadística: 
 4 casos anuales cada 100.000, quiere decir un caso cada 25.000. 
· La probabilidad de que en el colegio García Quintana se produjese una caso en un año dado es de 1/(25000/455) = 1/54,9 
· La probabilidad de que se produjeran dos casos es de: 1/(54,9x54,9)=1/3.020 
· La probabilidad de que se produjeran tres casos es de: 1(54,9x54,9x54,9)=1/165.740 
· La probabilidad de que se produjeran cuatro casos es de: 1/54,94 =1/9.114.113 
 Parece clarísimo que los cuatro casos no han sido fortuitos.  De todas formas como la noticia también habría salido a la luz pública si el caso fuera en un colegio leonés o extremeño, debemos contar que en todo el Estado hay muchos colegios y las posibilidades que en uno u otro suceda esto, aumentan.  Por lo tanto debemos tener en cuenta el número de colegios que hay en España. 
Suponiendo que haya 6000 colegios deberíamos dividir el resultado por el número de colegios, lo que nos da 1/(9.114.113/6000)=1/(1.519) 
O sea, hay una probabilidad entre 1.519 que en un año determinado, en algún colegio del Estado Español, al azar, haya cuatro casos de leucemia. 

A esto, se nos ha sumado otro caso. Ahora en el colegio de les Escolàpies de Figueres, con tres casos. 
Haciendo los mismos números que antes, la probabilidad de ser un caso fortuito de este colegio es de 1 sobre 165.740. Dividiendo por 6.000, nos da 1 sobre 27,6. 
 Pero teniendo en cuenta de que los dos casos se han dado en el transcurso de un año, es mucho más improbable que se produzca al azar. El producto de los dos resultados encontrados nos dará la solución: 1/(1.519 x 27.6) =1/41.924. 
Por tanto, sólo hay una posibilidad entre 41.929 de que sea fruto de la casualidad. Es evidente que hay algo en estos colegios que ha inducido a sus alumnos a contraer la enfermedad. 
...

 Atentamente, 
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